



Подводим итоги уходящего 2024 года и встречаем новый 2025 год

Дорогие семьи учащихся и коллеги!

За последние несколько недель во время [серии встреч](#) во всех пяти районах города я напрямую общалась более чем с 1000 учащихся, родителей и опекунов, сотрудников школ и представителей местных сообществ. Они поделились замечательными идеями и отзывами о моих трех ключевых обязательствах — повышении безопасности, поддержке педагогов и расширении прав и возможностей семьи. Я еще раз убедилась, что решения, которые мы ищем, уже существуют в наших сообществах. Нужно лишь внимательно слушать.

Вот почему мне доставляет особое удовольствие сообщить о создании [Управления по работе с семьей, местным сообществом и учащимися \(Division of Family, Community, and Student Empowerment\)](#), которое возглавила наш новый заместитель директора Департамента доктор Кристина Мелендес (Dr. Cristina Meléndez). Управление объединит несколько команд, деятельность которых нацелена на расширение прав и возможностей членов сообществ Муниципальных школ Нью-Йорка, от Отдела оздоровительных программ для учащихся до Отдела языковой поддержки.

Завершая встречи со школьными сообществами и оглядываясь на уходящий 2024 год, я горжусь сделанной нами работой, в частности, расширением до масштаба всего города инициативы для начальных школ [NYC Reads](#). Еще больше меня воодушевляют наши предстоящие проекты. В 2025 г. мы продолжим работу, связанную с тремя указанными обязательствам и текущими приоритетами: [NYC Reads](#), [NYC Solves](#) и [Student Pathways](#). С учетом высказанных вами в опросе пожеланий, изменения коснутся и этого информационного бюллетеня.

В завершение хочу пожелать всем хорошо провести зимние каникулы. Я знаю, что это время года может быть трудным для многих, и какие чувства вы бы ни испытывали, знайте, Муниципальные школы Нью-Йорка всегда готовы прийти к вам на помощь.

Спасибо за все, что вы сделали для наших детей в 2024 г. — заботились о них, поддерживали и направляли. Я с нетерпением жду дальнейшей совместной работы по обучению и воспитанию детей в наступающем году.

В партнерстве с вами,

Мелисса Авилес-Рамос

директор Департамента образования г. Нью-Йорка

В центре внимания (видео).



За переводом обращайтесь на нашу страницу в [YouTube](#).

Еженедельное [видео мэра Адамса](#). Если вы хотите получать сообщения из мэрии напрямую, нажмите [здесь](#).

Следите за новостями Муниципальных школ в [X](#), [Фейсбуке](#) и [Инстаграме](#).

Субтитры. Щелкните по значку CC, а затем по значку Setting («Настройка») и выберите Subtitles/CC («Субтитры/CC»). Выберите Auto-translate («Автоматический перевод») и язык.

Семьи учащихся Муниципальных школ Нью-Йорка (NYCPS), нажмите на ссылку, чтобы [отписаться](#) от сообщений PS+You.